‘4# Problémes de mots de division (3+1) Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) L'école de Caterinaavendu 990 dollars en billets de tombola. Si chaque billet colite
9 dollars, combien de billets ont-ils vendus ? 1
2.
2) Claudio avait 405 morceaux de bonbons. Sil divise les bonbons en sacs 3 avec laméme
guantité de bonbons dans chaque sac, combien de morceaux chaque sac contiendrait-il ? 3.
4.
3) Giovanni ajoué 5 tours d'un jeu-questionnaire et a marqué 615 points. Sil agagnéle
méme nombre de points a chagque tour, combien de points a-t-il marqué par tour ? 5.
6.
4) Une machine industrielle a fabriqué des chemises 392. Si cela prenait une minute pour
faire des chemises 4, combien de minutes celafonctionnait-il ? 7.
8.
5) Lesmontagnes russes de lafoire d'Etat coltent 6 billets par trajet. Si vous aviez 156
billets, combien de fois pourriez-vous I'utiliser ? 9.
10.
6) Un agriculteur avait 152 graines a planter. I a planté le méme nombre de graines chaque
jour et il lui afallu 4 jours pour toutes les planter. Combien de graines a-t-il planté par jour
?
7) Albertaavait 736 jeux vidéo. Si elle plagait les jeux dans 8 piles différentes, combieny
aurait-il de jeux dans chaque pile ?
8) Une école acommandé 308 nouveaux crayons pour les tests d'Etat. Sils ont donné des
crayons 7 a chague éleve, combien y a-t-il déléves dans|'école ?
9) Lepérede Dario aacheté 720 centimétres de ficelle. Sil coupait laficelle en 9 morceaux
€gaux, quelle serait lalongueur de chaque morceau ?
10) Une palette de cartons pesait 222 kilogrammes. Sil y avait 3 boites sur la palette et que
chague boite pesait la méme quantité, combien pesait-elle ?
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Ch Problémes de mots de division (3+1) Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) L'école de Caterinaavendu 990 dollars en billets de tombola. Si chaque billet colite
9 dollars, combien de billets ont-ils vendus ? 1 110
2. 135
2) Claudio avait 405 morceaux de bonbons. Sil divise les bonbons en sacs 3 avec laméme
guantité de bonbons dans chaque sac, combien de morceaux chaque sac contiendrait-il ? 3. 123
4 98
3) Giovanni ajoué 5 tours d'un jeu-questionnaire et a marqué 615 points. Sil agagnéle
méme nombre de points a chagque tour, combien de points a-t-il marqué par tour ? 5. 26
6. 38
4) Une machine industrielle a fabriqué des chemises 392. Si cela prenait une minute pour
faire des chemises 4, combien de minutes cela fonctionnait-il ? 7. 92
8 44
5) Lesmontagnes russes de lafoire d'Etat coltent 6 billets par trajet. Si vous aviez 156
billets, combien de fois pourriez-vous I'utiliser ? 9. 80
10, 4

6) Un agriculteur avait 152 graines a planter. I a planté le méme nombre de graines chaque

jour et il lui afallu 4 jours pour toutes les planter. Combien de graines a-t-il planté par jour
?

7) Albertaavait 736 jeux vidéo. Si elle plagait les jeux dans 8 piles différentes, combieny
aurait-il de jeux dans chaque pile ?

8) Une école acommandé 308 nouveaux crayons pour les tests d'Etat. Sils ont donné des
crayons 7 a chague éleve, combien y a-t-il déléves dans|'école ?

9) Lepérede Dario aacheté 720 centimétres de ficelle. Sil coupait laficelle en 9 morceaux
€gaux, quelle serait lalongueur de chaque morceau ?

10) Une palette de cartons pesait 222 kilogrammes. Sil y avait 3 boites sur la palette et que
chague boite pesait la méme quantité, combien pesait-elle ?
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‘4# Problémes de mots de division (3+1) Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
74 92 38 80 135
110 44 98 123 26 1.
1) L'école de Caterinaavendu 990 dollars en billets de tombola. Si chague billet colite 5
9 dollars, combien de billets ont-ils vendus ? '
3.
2) Claudio avait 405 morceaux de bonbons. Sil divise les bonbons en sacs 3 avec laméme
guantité de bonbons dans chague sac, combien de morceaux chaque sac contiendrait-il ? 4.
5.
3) Giovanni ajoué 5 tours d'un jeu-questionnaire et a marqué 615 points. Sil agagnéle
méme nombre de points a chagque tour, combien de points a-t-il marqué par tour ? 6.
7.
4) Une machineindustrielle afabriqué des chemises 392. Si cela prenait une minute pour
faire des chemises 4, combien de minutes cela fonctionnait-il ? 8.
) 9.
5) Lesmontagnes russes de lafoire d'Etat coltent 6 billets par trgjet. Si vous aviez 156
billets, combien de fois pourriez-vous |'utiliser ? 10

6) Un agriculteur avait 152 graines a planter. I a planté le méme nombre de graines chaque

jour et il lui afallu 4 jours pour toutes les planter. Combien de graines a-t-il planté par jour
?

7) Albertaavait 736 jeux vidéo. Si elle plagait les jeux dans 8 piles différentes, combieny
aurait-il de jeux dans chaque pile ?

8) Une école acommandé 308 nouveaux crayons pour les tests d'Etat. Sils ont donné des
crayons 7 a chaque éléve, combien y a-t-il d'éleves dans|'école ?

9) Leperede Dario aacheté 720 centimétres de ficelle. Sl coupait laficelle en 9 morceaux
égaux, quelle serait lalongueur de chaque morceau ?

10) Une palette de cartons pesait 222 kilogrammes. Sil y avait 3 boites sur la palette et que
chaque boite pesait la méme quantité, combien pesait-elle ?
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